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QUICK START GUIDE

GUIDE DE DEMARRAGE RAPIDE
Indoor Cam C210 / C220

Setting Up the System

1. Download and install the eufy app, then sign in or create an

account.
# Download on the
« App Store
GETITON
® Google Play

2. Follow the in-app instructions to add this device and
complete the setup.

@ s

For online support, tutorial Scan the QR code to read
videos, FAQs, and more the detailed user guide.
information, please visit
https://support.eufy.com/
s/
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Important Safety Instructions

+ The recommended temperature range for devices and

accessories is 0°C to 40°C (32 °F to 104 °F ).

« Unless specifically indicated that it is safe to do so in the

user guide or instruction manual, do not use the device in
an environment that exceeds the recommended low or high
temperature.

+ Unless specifically indicated that it is safe to do so in the user

guide or instruction manual, avoid exposing your device to direct
sunshine or excessively wet environments.

+ Do not use the product in any way other than described herein in

order to avoid personal injury or property damage.

« Users should comply with the laws and regulations of the

corresponding countries and regions where the equipment is
located(used), abide by professional ethics, pay attention to
safety oblligations, and strictly prohibit the use of our products
or equipment for any illegal purposes. Our company will

not be responsible for any violators' legal liability under any
circumstances.

+ For pluggable equipment, the socket outlet should be easily

accessible.

+ Use only the adaptor provided by the manufacturer. Using

unauthorized adapters may cause danger and violate the
authorized use of the device or the warranty article.
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Child Safety

THIS DEVICE IS NOT A TOY.

Choking Hazard: This product contains (or comes with) small
parts, plastic elements, cables, and parts that may cause choking
hazards. Keep your camera and its accessories out of the reach of
small children. Consult a physician immediately if small parts are
swallowed.

Strangulation Hazard: Children get strangled in cords. Keep cords

out of the reach of children (more than 3 ft / 0.9 m away).

Notice

FCC Statement

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is
subject to the following two conditions: (1) this device may not
cause harmful interference, and (2) this device must accept any
interference received, including interference that may cause
undesired operation.

Warning: Changes or modifications not expressly approved

by the party responsible for compliance could void the user's
authority to operate the equipment.

Note: This equipment has been tested and found to comply
with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of
the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable
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protection against harmful interference in a residential
installation.

This equipment generates uses and can radiate radio
frequency energy and, if not installed and used in accordance
with the instructions, may cause harmful interference to

radio communications. However, there is no guarantee that
interference will not occur in a particular installation. If this
equipment does cause harmful interference to radio or
television reception, which can be determined by turning the
equipment off and on, the user is encouraged to try to correct
the interference by one or more of the following measures: (1)
Reorient or relocate the receiving antenna. (2) Increase the
separation between the equipment and receiver. (3) Connect
the equipment into an outlet on a circuit different from that to
which the receiver is connected. (4) Consult the dealer or an
experienced radio/TV technician for help.

FCC Radio Frequency Exposure Statement

The device has been evaluated to meet general RF exposure
requirements. The device can be used in fixed/mobile exposure
condition. The min separation distance is 20cm.

The following importer is the responsible party
Company Name: POWER MOBILE LIFE, LLC
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Address: 10800 NE 8TH ST #900, BELLEVUE, WA, 98004, UNITED
STATES
Telephone: 1-800-988-7973

IC Statement

This device complies with Industry Canada licence-exempt
RSS standard(s). Operation is subject to the following two
conditions:

(1) this device may not cause interference, and

(2) this device must accept any interference, including
interference that may cause undesired operation of the device.
This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-
003.

IC RF Statement

When using the product, maintain a distance of 20cm from the
body to ensure compliance with RF exposure requirements.
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Configuration du systéme

1. Téléchargez et installez l'application eufy, puis connectez-
VOUS Ou créez un compte.

# Download on the

o App Store
GETITON

® Google Play

2. Suivez les instructions de l'application pour ajouter cet
appareil et terminer la configuration.

@ af

Pour obtenir une assistance Numérisez le code
en ligne, des vidéos QR pour lire le Guide
tutorielles, des FAQ et plus d'utilisation détaillé.
d'informations, veuillez d

visiter https://support.eufy.
com/s/.
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Consignes de sécurité
importantes

+ La plage de température recommandée pour les appareils et
accessoires est de 0°C & 40°C (32°F & 104°F).

+ A moins qu'il ne soit spécifiquement indiqué dans le guide de
I'utilisateur ou le manuel d'instructions que cela est sans danger,
n'utilisez pas cet appareil dans un environnement qui dépasse les
températures basses ou élevées recommandées.

+ Sauf indication contraire dans le guide de l'utilisateur ou le

manuel d'instructions, évitez d'exposer votre appareil aux rayons

directs du soleil ou & des environnements excessivement humides.

N'utilisez pas le produit d'une autre maniere que celle décrite ici

afin d'éviter des blessures ou des dommages matériels.

Les utilisateurs doivent se conformer aux lois et réglements des

pays et régions ou I'équipement est situé (utilisé), respecter

I'éthique professionnelle, préter attention aux obligations de

sécurité et interdire strictement |'utilisation de nos produits ou

équipements a des fins illégales. Notre société ne sera en aucun
cas responsable de la responsabilité légale des contrevenants.

Pour les équipements enfichables, la prise de courant doit étre

facilement accessible.

Utilisez uniquement l'adaptateur fourni par le fabricant. L'utilisation

d'adaptateurs non autorisés peut causer des dangers et violer

l'utilisation autorisée de l'appareil ou l'article de garantie.
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Sécurité des enfants

CET APPAREIL N'EST PAS UN JOUET.

Risque d'étouffement : Ce produit contient (ou est livré avec)

des petites pieces, des éléments en plastique, des cables et des
pieces qui peuvent causer des risques d'étouffement. Gardez
votre caméra et ses accessoires hors de portée des petits enfants.
Consultez immédiatement un médecin si de petites pieces sont
avalées.

Risques d'étranglement : les cdbles présentent un risque élevé
d'étranglement pour les enfants. Gardez les cables hors de

portée des enfants (& plus de 09 m de distance).

Avis
Déclaration de la FCC
Cet appareil est conforme & la Partie 15 des regles de la FCC.
L'opération est soumise aux deux conditions suivantes : (1) cet
appareil ne doit pas causer d'interférences nuisibles et (2) cet
appareil doit accepter toute interférence regue, y compris les
interférences pouvant causer un fonctionnement indésirable.
Attention : Des changements ou des modifications non
expressément approuveés par la partie responsable de la
conformité pourraient annuler l'autorité de I'utilisateur & utiliser
I'équipement.
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Remarque : Cet équipement a été testé et jugé conforme aux
limites d'un dispositif numérique de classe B, conformément

a la partie 15 des regles de la FCC. Ces limites sont congues
pour fournir une protection raisonnable contre les interférences
nuisibles dans une installation résidentielle.

Cet équipement géneére et utilise de I'énergie de
radiofréquence et, s'il n'est pas installé et utilisé conformément
aux instructions, peut causer des interférences nuisibles

aux communications radio. Cependant, il n'y a aucune
garantie que des interférences ne se produiront pas dans

une installation particuliere. Si cet équipement cause des
interférences nuisibles & la réception de la radio ou de la
télévision, ce qui peut étre déterminé en éteignant et en
rallumant I'équipement, l'utilisateur est encouragé a essayer
de corriger les interférences en prenant une ou plusieurs des
mesures suivantes : (1) Réorienter ou déplacer l'antenne de
réception. (2) Augmenter la distance de séparation entre
l'équipement et le récepteur. (3) Connectez I'équipement &
une prise sur un circuit différent de celui auquel le récepteur
est connecté. (4) Consultez le revendeur ou un technicien
expérimenté en radio/TV pour obtenir de I'aide.

Déclaration d'exposition aux fréquences radio de la FCC

Le dispositif a été évalué pour répondre aux exigences

générales d'exposition aux RF. Le dispositif peut étre utilisé
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dans des conditions d'exposition fixes/mobiles. La distance
minimale de séparation est de 20cm.

L'importateur suivant est la partie responsable.

Nom de l'entreprise : POWER MOBILE LIFE, LLC

Address: 10800 NE 8TH ST #900, BELLEVUE, WA, 98004, UNITED
STATES

Téléphone : 1-800-988-7973

Déclaration IC

Cet appareil est conforme & la ou aux norme(s) RSS exemptes
de licence d'Industrie Canada. Le fonctionnement est soumis
aux deux conditions suivantes :

(1) l'appareil nedoit pas produire de brouillage, et

(2) I'utilisateur de lappareil doit accepter tout brouillage
radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d'en
compromettre le fonctionnement.

Cet appareil numérique de Classe B est conforme & la norme
NMB-003 du Canada.

Déclaration IC RF

Lors de l'utilisation du produit, maintenez une distance de
20 cm du corps pour garantir la conformité aux exigences
d'exposition aux RF.

Customer Service | Service Client

12-month limited warranty | Garantie limitée de 12 mois

(US/CA) +1(800) 988-7973

(UK) +44 (0) 1604 936 200

(DE) +49 (0) 69 9579 7960

(#r[E ) +86 400 0550 036

(B7K ) 03 44557823

(AU) +613 83314800

(Egypt) +20 8000000826

(UAE) +971 8000320817

(Kuwait) +965 22069086

(Saudi Arabia) +966 8008500030

@ support@eufy.com

Anker Innovations Limited
Unit 56, 8th Floor, Tower 2, Admiralty Centre, 18 Harcourt Road,
Hong Kong
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